



Protokoll styrelsemöte S09 2021-03-23

Närvaro:	Kaspian Jakobsson	Ordförande
	Josefin Wetterstrand	Vice Ordförande
	Joel Bäcker	Skattmästare
	David Ekblad	Studierådsordförande
	David Jobrant	Informationsansvarig
	Love Barany	Cafémästare
	Victor Winkelmann	Näringslivsansvarig
	Hannes Östergren	Källarmästare
	Sean Jentz	Aktivitetsansvarig
	Marie Ask Ugglå	Sexmästare
	Linus Åbrink	Øverphøs
	Fred Nordell	Revisor
	Anna Qvil	Revisor
	Fredric Ahrling	Kårkontakt TLTH
	Rasmus Göransson	
	Fredrik Voigt	
	Jacob Säll Nilsson	

- §1 OFMÖ Ordförande Kaspian Jakobsson förklarade mötet öppnat klockan 12:16.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Mötet **beslöt** att adjungera följande:
- Rasmus Göransson
 - Fredrik Voigt
 - Jacob Säll Nilsson
- §4 Föredragningslista Föredragningslistan godkändes utan tillägg.
- §5 Val av justerare Mötet **beslöt** att välja David Jobrant till medjusterare.
- §6 Föregående mötesprotokoll Mötet **beslöt** att godkänna protokollet:
- Protokoll styrelsemöte S08 2021-03-09
- §7 Information från kåren Fredric Ahrling berättade att det är val. Rasmus Göransson som är talman berättade att handlingar från valberedningen ska släppas på fredag.
- §8 Information PLCD David Ekblad lyfte den studiesociala enkäten, som 34% av C samt 30% av D hade svarat på. Han sade att på frågan "Hur träf-



fade du de som du pluggar med idag?" hade de flesta svarat nollningen, sedan utbildningsmoment och efter det D-sektionen i övrigt.

Kaspian Jakobsson förklarade också att det fanns en fråga som var relevant för oss. Den frågan som gällde oss var huruvida folk kände till var man ska vända sig om man har upplevt diskriminering, eller för att nå sektionens skyddsombud och likabehandlingsombud. Arbetet för att tydliggöra Trivselrådet är i full gång.

- §9 Information från kollegierna Igår var det möte med Ordförandekollegiet och Øverphøskollegiet. De diskuterade olika case och lösningar på problem. Sedan lyftes frågan om Nollegasquekontraktet och allt gick åt helvete.
- §10 Ekonomisk status Ingen förändring.
- §11 Utskottsrapporter Alla i styrelsen har gjort sina utskottsrapporter. Highlights från de senaste två veckorna:
- Staben: Har intervjuat alla phaddrar
 - Näringslivs: Jobbar med Sebba ifrån Staben för att få nollningsväskor till alla nya studenter. Har även jobbat med Qlik och Aktivitetsutskottet för att rädda LOL-turneringen.
 - AktU: Mycket på gång! LOL-turnering, ska vara med i Räd- da Caféetöch sälja merch, har varit i kontakt med Øverphø- skollegiet för att diskutera utEDisshot.
 - Sexet: Har bokat AF-borgen till Nollegasquen!
- §12 Covid-19 Dödstalen fortsätter gå ner, men antalet som läggs in på IVA ökar.
- Uppsalas studenter pekats ut som stor smittorisk. Har varit fyra hemmafe- ster där den sydafrikanska mutationen har spridits.
- §13 Omvärldsbevakning De senaste åren har FBI observerat flygande ting som de tror är ufon. De flyger lite oförklarligt.
- Chalmers har lyckats skapa ett nytt batteri som kan göra vikt- lös energilagring. Det ger möjligheten att skapa betydligt lättare laptops och elcyklar.
- §14 VTM Kaspian Jakobsson presenterade att Styrelsens förslag för VTM är den 4:e maj och öppnade upp för diskussion och andra syn- punkter.



- §15 Val av funktionärer Ingen att välja in.
- §16 Meddelanden Kaspian Jakobsson berättade att det är LOL-turnering nu i helgen.
David Ekblad muntrade upp alla genom att berätta att det snart är dags för de efterlängtdade CEQ-enkäterna. "Sprid era åsikter (men inte svordommar)" uppmanade han.
Kaspian Jakobsson meddelade att han skulle skicka ut nyhetsbrevet senare idag.
- §17 Övrigt Victor Winkelmann undrade vilka från Styrelsen som ville vara med och spela LOL, och fem supertaggade människor anmälde sig!
David Jobrant tog en vacker bild på Styrelsen i distansmötet till instagram.
- §18 OFMA Ordförande förklarar mötet avslutat klockan 12:46.

Mötessekreterare

Mötesordförande

Justeras

Josefin Wetterstrand
Vice Ordförande

Kaspian Jakobsson
Ordförande

David Jobrant
Informationsansvarig